
鳴門中学校　（生　徒）学校評価アンケート

授業の最初にこの授業のめあてを生徒に伝え，最後に一時間のまとめをしています。そうすることで，この一時間で身につけることを理解し
て授業を始めたり，習ったことが理解できているか評価ができます。生徒の皆さんは授業に落ち着いて取り組んでおり，どの授業において
も主体的に学習できています。

３分前学習で前時の復習や基礎的なドリル学習などをしています。やりっぱなしになるのではなく，答え合わせをきちんとして，間違ったとこ
ろを何度も復習していきましょう。

テストで思い通りの点数を取るためには，毎日の努力が必要です。授業で習ったところをその日のうちに復習し，確実な理解や記憶の定着
に結びつけていきましょう。また，テストに向けて，きちんと計画を立て，自分にあった学習方法を模索していきましょう。

適度な運動で体や心の調子が整い，心身共に健康な生活を送ることができます。また，体力向上により免疫力の向上にもつながります。
自分に合った方法で無理せずに体力づくりをしてください。

知識は人の話を聞くことから増えていきます。黒板に書かれていない内容や友達の発言までしっかり聞いて考える習慣をつけていくことが
大切です。そうすることで，様々な疑問や想像力につながり，主体的に学習を進めることができるでしょう。
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1

先生は、毎日の授業を分かりやすく教えてくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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漢字や計算の力がついてきている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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3

テストでは、思い通りの点数が取れている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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4

進んで運動し、体力づくりをしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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授業中、人の話を集中して聞いている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



鳴門中学校　（生　徒）学校評価アンケート

宿題はまず真っ先にしていくことをおすすめします。宿題がたまってしまうと，急いで書くだけになってしまって，頭に残らなかったり，勉強が
嫌になったりしてしまいます。宿題を毎日，丁寧に仕上げていくことで，毎日の生活を気持ちよく送ることができるでしょう。

以前は新型コロナ感染症対策でグループ学習に制限がありましたが，だんだんとできるようになってきました。グループで調べたり，話し
合ったりすることでコミュニケーション力や思考力はより高まっていきます。失敗を恐れず，伝える練習をしていきましょう。

電子教科書を使用できる教科が増え，動画や立体的な模型をよりわかりやすく捉えることができるようになってきました。また１人１台タブ
レットを使用できるようになったので，より深く学びたいことや難しい問題にチャレンジするなど自分にあった学習をしていくことができるよう
になりました。

自分の良いところを見つけて伸ばすようにすれば，自信につながります。自分の良いところをアピールできるようにすれば，高校入試や就
職時の面接にも役立ちます。こうしていくことでまた，友達の良いところも見ることができるようになります。そして人間関係もよくなります。

生徒の皆さんのがんばりや成長を感じたとき，｢よくがんばったね｣｢成長したね｣等の言葉をみなさんにしっかり伝えていきたいと思います。
そして学級でも部活動でもがんばりあえる集団になってほしいと思います。
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6

宿題をきちんとしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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グループで調べたり、話し合ったりする学習が好きである。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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8

テレビやパソコンを使った学習が好きである。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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9

自分には、よいところがある。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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10

先生は、勉強や運動、生活でがんばったときほめてくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



鳴門中学校　（生　徒）学校評価アンケート

最初からうまくいく人はいません。成功している人は何度と失敗を繰り返しながら粘り強く取り組み続けている。あきらめず前を向いて努力
していることで自信となります。

周りに指示されて，やらされている状況では何をしていても楽しくありません。自分で決めたことをきちんと行動していくことで夢や目標に近
づいていけます。そして幸福な人生へつながっていくと思います。

机やロッカーの中にある教科書，ワーク，ノート，プリントなどは整理されていますか。身の回りの整理整頓をすれば心もすっきりして，勉強
もスムーズにとりかかれます。プリントなどは配られたらすぐにファイルにとじ，どこに何があるか把握していきましょう。

決まった時間に寝て，決まった時間に起きることやしっかり朝食をとることなど，規則的な生活をきちんとすることで心も体も元気に過ごせま
す。特に夏休みや冬休みなど，長期の休みの日も学校があるときと同じ時間に起きるようにしよう。

よりよい人間関係をつくるためには自分からあいさつをすることが大切です。また，あいさつは相手への尊敬や親愛の気持ちを表し，認め
ることだと思います。身近な人たちだけでなく，地域の人や初めて会った人にもしっかりあいさつできるようにしましょう。
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11

物事がうまくいかない時、ねばり強くがんばり続けることができる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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12

自分の判断で、行動するようにしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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13

身の回りの整頓は、自分でできている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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14

朝は、決まった時間に起きている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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15

先生、友だち、近所の人に進んであいさつをしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



鳴門中学校　（生　徒）学校評価アンケート

みなさんは1日の生活の多くを学校で過ごします。その時間が楽しく，充実したものになれば，より幸せな日々を送ることができると思いま
す。ただ，授業を難しく感じたり，やることに追われたりして楽しくないと思うこともあるでしょう。そんなしんどいと思う状況でも自分を信じて
やり続けることや仲間と支え合うことで嫌な気持ちもなくなっていきます。先生方も協力して，みなさんが楽しいと思える鳴門中学校をつくっ
ていきたいと思います。

学級では，役割分担をして公平に仕事をするようにしています。まず，じぶんが担当している仕事をしっかりと丁寧にやり遂げることが大事
だと思います。休んでいる人がいたり，助けが必要な人がいたりするときは積極的に仕事を手伝いましょう。そうすることで，学級も一つに
なっていきます。

アンケート結果を見ても学級の役割などは多くの人がきちんとできていると思います。もっとよりよい鳴門中学校にするためには鳴門中学
校の重点目標である｢感じ・考え・行動する｣ことが必要です。日常から自ら感じ，考え，行動することを習慣にしていきましょう。

コロナウイルスの影響で地域の行事が中止になっていましたが，少しずつできるようになっていきました。地域の行事に参加することで多く
の人と接することができ，その人達の思いを知ることができます。そして，地域に受け継がれてきたことを次の世代に引き継ぐことができま
す。また，地域の人との結びつきを深めておくと，災害時にお互いが助け合うこともできます。なかなか時間はとれないかもしれませんが，
少しでも地域の行事に参加してみましょう。

中学生活はいろいろな悩みが沸き起こってきます。進路のこと，友だちのこと，家庭のことなど。相談しにくいこともあると思いますが，相談
したい内容があれば，担任の先生はもちろん，自分が話しかけやすい先生に相談してください。また金曜日にはスクールカウンセラーの先
生も学校に来てくれています。自分一人で抱え込まないようにしてください。
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学級の係や当番の仕事、そうじなどに、積極的に取り組んでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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学級、学校の一員として、考えて行動している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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地域の行事などに参加している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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先生は、困ったり、悩んだりしたときに、相談にのってくれる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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学校へ行くのが楽しい。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



鳴門中学校　（生　徒）学校評価アンケート

鳴門町は自然に恵まれており，たいへん良いところだと思います。また，鳴門町をよくしようと日々努力している人たちもたくさんいます。そ
の中でみなさんは今鳴門中学校に通っています。自然や人との関わりの中から鳴門町のよいところを感じてほしいと思います。

事故にあわないようにするために登下校時にはきちんと交通ルールを守り，交差点では一旦停止をきちんとするなど安全を意識した行動
が大切です。また，交通安全教室で学んだ交通ルールや体育の授業で習った心配蘇生法なども時々調べ直すことで，いざというときに自
分の命も周りの命も大切にできます。

避難訓練やシェイクハンド訓練の様子を見ていてもみなさん真剣に迅速に行動できています。ただ，災害はいつどこで起こるかわかりませ
ん。災害がいつどこで起こってもすばやい避難行動がとれるように普段から意識しておきましょう。

いじめは許されません。いじめを見て見ぬ振りをすることも許されません。皆さんの周りにいじめはないですか。いじめが起きそうな雰囲気
はないですか。もしいじめかもと思う状況に遭遇すれば，いじめをなくす行動をすばやくとっていきましょう。

一人一人の行動がよくなれば学校はよくなっていきます。学級や専門委員会で話し合って決まったことをしっかり意識して行動していきま
しょう。また，普段からみんながいきいきと学校生活を送るようになるために鳴門中学校がどう変わればいいのか考えていきましょう。
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事故にあわないよう、いつも気をつけている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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22

避難訓練などは、真剣に取り組んでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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23

いじめなどはどんな理由があってもいけないことだと思う。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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24

学校を良くするために集会や学級で話し合ったことを実行している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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25

自分の住んでいる鳴門町が好きである

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



鳴門中学校　（生　徒）学校評価アンケート

鳴門中学校の部活動基本方針はホームページにも載せています。生徒のみなさんが，より部活動を通して成長できるように作成していま
す。より部活動がよりよくなると思う提案があれば，顧問の先生や担任の先生に相談してください。
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部活動は決められた方針で行っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答


